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Праздничный концерт, посвященный дню рождения школы: 

"Обыкновенное Чудо" 
Задачи:  

 Воспитывать любовь к родной школе, уважительное отношение к 

работникам школы; 

 Прививать чувство гордости за родную школу; 

 Активизировать речь и артистические способности ребят; 

 Создать эмоционально - радостное настроение. 

 

Оборудование: Мультимедийная установка, компьютер, экран, звуко - 

усилительная аппаратура. 

 

Ход мероприятия: 
Звучит музыка (из к/ф "Обыкновенное Чудо") гаснет свет в зале.  

Свет прожектора падает на вращающийся шар. В свете прожектора 

появляется Сказочник:   Снип, снап, снип, снап,  

                                       снип, снап -  снурэ! 

                                       Пуре - Базилюрэ! 

- Детство удивительное, сказочное время! Оно наполнено сказками и 

мечтами, жаждой открытий  и познанием мира, радостью совместных 

переживаний и верной дружбой.  Но все это возможно только в одной 

стране: реальной и одновременно сказочной стране. Слышите?             

 Звук: дети на перемене, звук: Звон колокольчика. 

 Сказочник: - Что это за страна? И сегодня наш рассказ о  нашей школе, 

где так быстро и интересно прошли годы нашего детства! 

Звук: Фонфары    Выходят ведущие. 

1-й ведущий. Добрый день, дорогие друзья! 

2-й ведущий. Добрый день, дамы и господа! Сегодня необычная встреча, 

сегодня мы отмечаем день рождения нашей школы!                      

1 слайд  1-й ведущий. 54 года - Для мировой истории это, может быть, 

всего лишь краткий миг, но для нас — это целая жизнь! 

2-й ведущий. День рождения школы — это как бы рубеж, дающий 

возможность оценить пройденный путь, вспомнить добрым словом тех, кто 

посвятил свою жизнь и  свой педагогический талант родной школе. 

1-й ведущий И, конечно, уточнить планы на будущее. 

2-й ведущий. День рождения — это улыбки и цветы. 

1-й ведущий. Музыка, песни и танцы. 

2-й ведущий. Поздравления и пожелания.  

 

Сказочник: Пусть будет  от встречи - удивленье, 

              Пусть будут шутки, будет смех. 

  И эти чудные мгновенья 

  Объединят сегодня всех! 

Песня "Здравствуй,  школа!" 

 



1 слайд Ведущий:  В прошлом веке - 54 года назад произошло Чудо, самое 

Обыкновенное, но все таки Чудо! 

2 слайд 1-й ведущий. В Ставропольском царстве, в Российском 

государстве в 12 верстах от города Минеральные Воды в живописном уголке 

поселка Новотерский  26 ноября 1964 года прозвенел первый школьный 

звонок. Вы удивлены, почему так поздно?  

3 - 5 слайд 2-й ведущий Да потому, что распахнула двери только что 

отстроенная школа! Именно в этот день, сверкая заманчиво новенькими 

окошками,  принимала школа  самых первых своих учеников.  Да не простая, 

а специальная. Для детей с тяжелыми нарушениями речи. 

6 слайд 1-й ведущий. Школа — это маленькая Родина. Она отражает в 

себе мир, время, и тебе в нем жить. Ты будешь расти, и чтобы из тебя 

получился настоящий человек и гражданин, нужны люди с неравнодушным 

сердцем, глубокими знаниями и острым умом. 

7 слайд 2-й ведущий. Народная мудрость гласит: «Костер, зажженный на 

вершине горы, не согреет тех, кто у ее подножья».  

8 слайд 1-й ведущий И счастье наше, что живут среди нас те, кто не 

говорит о добре, а творит его, кто разводит свой огонь так, чтобы люди 

могли у него согреться. Благодаря именно таким людям родилась и живет 

наша школьная семья. 

2-й ведущий  Особая наша признательность — педагогам-ветеранам. Они 

до сих пор болеют душой за все, что происходит здесь, в стенах нашего 

общего дома. Горячая им благодарность и наш низкий поклон.(кланяются) 

Ведущий:- Сегодня в зале присутствуют многие из тех, кто в течение этих 

лет сеял разумное, доброе, вечное, создавал, хранил и укреплял нашу 

школьную семью. Вот их имена ... 

9 -12 слайд  (Зачитывают список учителей-юбиляров.) 
Спасибо вам за ваш плодотворный труд! Примите  маленькие сувениры. 

звучит музыка из передачи "От всей души"  (Вручение цветов и 

сувениров.) 

  

Ведущий. Жизнь прожить — не поле перейти, и это хорошо знаете вы, 

наши дорогие учителя. Педагог — одна из самых беспокойных профессий. 

От человека, вступившего на этот путь, требуют с самого первого шага — 

зрелости и до последнего шага — мужества и бодрости. Без верности своему 

делу нет настоящего педагога.    

1-й ведущий. Щедрость души, любовь к детям и настоящий интерес к 

делу, готовность отдать все свои силы и знания — вот личные качества 

педагогов, работающих в нашей школе. 

2-й ведущий. И мы думаем, что песня, которая сейчас прозвучит, как 

нельзя лучше подтвердит все сказанные нами слова. 

 

Песня педагогов: "Такая вот у нас с тобой работа" 

 



1-й ведущий. Наша школа особенная, может быть, даже уникальная в 

некотором роде. Вы спросите, в чем ее уникальность?  Во- первых, это 

единственная  школа  в Ставропольском крае для детей с тяжелыми 

нарушениями речи. 

 2-й ведущий.  Во -вторых, в нашей школе умеют  хранить традиции, 

оберегать и ценить память о предках, с трепетом относиться к истории своей 

Родины.  

 

 Презентация "Наши традиции"  под песню школьный корабль 

 
1-й ведущий. Мы поздравляем с днем рождения школы!  

       Весь персонал, что кормит, моет,  

       Замки меняет, лечит шишки,  

2-й ведущий.   Девчонку в бантиках с косичкой,  

                           А так же – бывшего мальчишку!  

1-й ведущий.   Тепло сердец своих даря,   

                           Спешите вновь гореть.  

 2-й ведущий   Вы не теряли время зря, 

                           И не теряйте впредь!!! 

 

1-й ведущий. Огромная  ответственность лежит на плечах завучей. 

2-й ведущий.  Они нам поведают  о  творческом подходе и  достижениях  

педагогического коллектива! 

 

- Исключительно с целью реабилитации  В жизнь нашу входят инновации. 

- В вопросах детской адаптации    Не допустима профанация. 

 

- И, выстрадав аккредитацию     Вступила школа  в аттестацию! 

- Теперь мы каждый педсовет готовим через Интернет, 

- И стала нашим лучшим головам  - мультимедийка  по зубам! 

 

- Нам  по плечу любое дело… За все беремся дружно, смело: 

- Весь пакет исследований и решений, по биологии свершений, 

Успехов в области искусства, язык, литература, чувства - 

Все это часть лишь направлений, где нет в динамике снижений. 

 

- Пути научного познанья все в центре нашего внимания! 

 

- С учетом тонких мотиваций   (при дефиците ассигнаций). 

Есть, правда, парочка проколов, но это не для протокола… 

 

-Директор, каждый мониторинг,  ведет анализ как историк 

И даже муха, без сомненья, не ускользнет из поля зренья. 



1-й ведущий. Школьная биография этого удивительного педагога 

насчитывает более 25 лет. Она начинала, как многие ее сверстники, — с азов. 

К своему профессионализму шла много лет, и каких только испытаний на 

этом долгом пути не готовила ей беспокойная жизнь.  

2-й ведущий.  Послушайте внимательно и скажите, о ком идёт речь? 

Она знает в школе каждый уголочек, 

Она здесь проводит дни и вечера. 

А надо – так прихватывает ночи, 

А очень  надо – так и вовсе до утра. 

1-й  К ней идут и с радостью, и с горем 

       Мальчишки и девчонки. И всегда 

       Уверены, что разберётся в споре, 

       Всё выслушает, вникнет, не предаст. 

2-й А если вдруг помочь никак не сможет, 

     С тобою вместе тихо погрустит. 

     А сможет – обязательно поможет, 

     А надо – так и строго пожурит.  Так кто это?       Все: Директор. 

 
1-й ведущий: Правильно! Ирина Владимировна, без вашего слова и 

праздник не праздник.                  звучит музыка  Вручение грамот, цветов. 

  

Ведущая. В наше непростое время школа как никогда нуждается в мудрых, 

понимающих друзьях — наших любимых родителях. Без них было бы очень 

трудно выжить нашему школьному дому. К счастью, у нас есть такие друзья, 

есть такие родители, и мы никогда не испытываем дефицита в их добрых 

словах, моральной и финансовой поддержке. Сегодня нам хочется 

поблагодарить родительский совет за огромную помощь в профессиональной 

реализации наших смелых идей и проектов. Спасибо вам. 

 

1-й ведущий   Это было недавно, это было давно… 

                          Вы играли в футбол и ходили в кино… 

                          Писали друг другу весёлые строки. 

                          На уроках трещали будто сороки. 

                И в мечтах, забываясь, смотрели в окно. 

                          Это было недавно, это было давно. 

2-й ведущий.  -  О чём это ты? 

1-й ведущий   О том, что сегодня свою родную школу с днем рождения 

хочет поздравить её выпускница, а также мама  ученика нашей школы: 

Когда-то вышла я из этих стен, 

Меня томила почему-то грусть, 

Я уходила… но не насовсем 

И знала, что опять сюда вернусь… 

Ведь все то,  чем жили мы в школе 

Не прошло, не исчезло, как дым.  

И живет в моем сердце до боли знакомый  



Уголок, ставший всем нам родным.  

И запомнились  радость и горе,  

Наши чувства, тревоги, дела.  

Пожелаю, друзья, всем  успехов  

И любви, и добра, и тепла. 

1В: А вы задумывались о том - Школа - интернат №26! Какая она? 

2В: Здесь постоянный педагогический коллектив,  значит – терпеливая. 

1В: Здесь много улыбающихся лиц,  значит - счастливая. 

2В: Здесь всегда рады своим выпускникам,  значит - гостеприимная. 

1В: Здесь  готовы помочь каждому ученику, значит- добрая. 

2В: Сюда бывшие ученики приводят своих детей и внуков, значит - 

любимая. 
1В. -- Вот такая она, наша школа! Принимайте поздравления от  наших 

ребят! 

Дети исполняют песню на мотив «ЧУНГА-ЧАНГА» 

Танец  - полька "С днем рождения!" 

 

Выход крапивных побегов под музыку. 
К  руке одного привязан шарик. Они подходят к зрителям, здороваются с 

ними за руки. 

Крапива: - Здравствуйте, здравствуйте, здравствуйте! 

                               ( Их руки в меле и поэтому пачкают ладони зрителей) 

1  - Ну что, ребятишечки? - День рождения празднуете? ( ДА) 

2.  - Любите, что -ли свою школу? 

Люблю тебя, родная школа! 

Учусь я здесь. И знают пусть, 

Что дня не можем без прикола, 

Забыли,  что такое грусть. 

И только дома, в выходной, 

Грущу, смотря в окно тайком. 

И не судите меня строго! 

Ведь школа мне – родимый дом! 

 

1.- И учиться вам здесь интересно?   - Вот тебе мальчик интересно? 

 

- Конечно интересно! Еще как интересно! 

В понедельник я старался, и без двоек продержался. 

 Вторник тоже – молодцом!  Шел с сияющим лицом. 

 Но среда…Четверг…А пятница!!!  

 Кто дневник увидит – пятится…  

Бедный папа мой родной посвятил мне выходной.  

Мы писали, мы читали, мы делили, вычитали!  

Мы футбол смотреть не стали!  Мы забыли, что устали!…  

И подумал я – ну, честно!  – что учиться ИНТЕРЕСНО!  



 

2. - Ну и ну! Ну  мы устроим вам праздничек! (лопает шарик) 

 

2-й ведущий: -Вы чего тут хулиганите? Нам мешаете. 

крапива 1:  - А мы такие!  

1-й ведущий: -Вы что же, только безобразничать умеете, а со зрителями 

поиграть совсем не можете? 

крапива 2 :-  Да я всё могу, всех переиграю! 

Всех победю…побежу…побежду… 

1-й ведущий: А давайте договоримся: если вы не победите, то уходите и нам 

не мешаете! 

крапива 2: Победю…побежу…побежду… 

(задаёт вопросы залу) 
1.Помещение площадью 1/4 га, где могут заниматься 2 - 3 класса 

одновременно; где иногда посередине натягивают почти рыболовную 

сеть. (спортзал) 

2.Жуткий промежуток времени между звонками, в который учителя 

стараются меньше ходить по школьным коридорам, дабы сохранить свое 

здоровье( перемена) 

1.Средство самоспасения на контрольных, зачетах, экзаменах, внешне 

напоминающее японский веер. ( шпаргалка ) 

2.Особый  документ, который в самые неподходящие моменты требуют 

учителя, а дети потом усиленно прячут его от родителей. ( дневник ) 

1.Место скопления учителей и классных журналов, обвешанное стендами с 

расписанием и единственным в школе зеркалом, где можно полюбоваться 

собой в полный рост. ( учительская) 

2. Время, которое и ученики, и учителя ждут-ждут, а оно все не приходит и 

не приходит. А потом вдруг наступает и почти сразу кончается... И так - все 

десять лет школьной жизни. ( каникулы ) 

 

1 -Молодцы! Вы все очень хорошо знаете свою  школу.  

2 - Ого -го, к нам, кажется, кто-то идёт. 

 

1-й ведущий. Ой, ведь  это наши  будущие выпускники. 

 Выходят учащиеся 10 класса с шарами. 

Да, день рождения - особая дата,  

Этот праздник ни с чем не сравнить,  

Кто-то мудрый придумал когда-то  

В день рождения радость дарить.  

Сегодня все земные звуки 

У нас в единый хор сплелись. 

И места нет хандре и скуке, 

Ведь школа – это наша жизнь! 



 

Песня "Это школа, это шумный наш дом"  

 

Ведущий: Что желают в день рожденья? 

Ведущая:  Мнений двух, конечно, нет: 

                 Пониманья, вдохновенья, 

                 Достижений и побед. 

Ведущий:   Чтобы мимо проходила 

 Невезенья полоса. 

Ведущая:   Чтоб ведущие уроки 

                 Не срывали голоса. 

Ведущий:  Чтоб в столовой – чай горячий 

И, конечно, пирожок, 

Чтоб покушать… А иначе 

И урок пойдет не впрок. 

Ведущая: Чтоб ребята утром ранним 

                   Собирались на крыльце 

                   И со сделанным заданьем, 

                   И с улыбкой на лице. 

Ведущий:  Чтобы были все друзьями, 

Чтоб во время перемен 

Не решали кулаками 

Существо своих проблем. 

Ведущая:   И еще – здоровья детям, 

                    Свежих сил учителям, 

                    Школе нашей – долголетья, 

                    Счастья и успехов всем! 

Фрагмент  звукозаписи песни "Мы желаем счастья ВАМ!" Ребята 

дарят шары с поздравлениями учителям. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Выход крапивных побегов под музыку. 

К  руке одного привязан шарик. Они подходят к зрителям, здороваются с 

ними за руки. 

 

Крапива: - Здравствуйте, здравствуйте, здравствуйте! 

( Их руки в меле и поэтому пачкают ладони зрителей. Поднимаются на 

сцену танцуют.) 

1  - Ну что, ребятишечки? - День рождения школы празднуете? ( ДА) 

2.  - Любите, что -ли свою школу? 

Стихотворение 
1.- И учиться вам здесь интересно?   - Вот тебе мальчик интересно? 

Стихотворение 
2. - Ну и ну! Ну  мы устроим вам праздничек! (лопает шарик) 

 

2-й ведущий: -Вы чего тут хулиганите? Нам мешаете. 

крапива 1:  - А мы такие!  

1-й ведущий: -Вы что же, только безобразничать умеете, а со зрителями 

поиграть совсем не можете? 

крапива 2 :-  Да я всё могу, всех переиграю! 

Всех победю…побежу…побежду… 

1-й ведущий: А давайте договоримся: если вы не победите, то уходите и нам 

не мешаете! 

крапива 2: Победю…побежу…побежду… 

(задают вопросы залу) 
1.Помещение площадью 1/4 га, где могут заниматься 2 - 3 класса 

одновременно; где иногда посередине натягивают почти что рыболовную 

сеть. (спортзал) 

2.Жуткий промежуток времени между звонками, в который учителя 

стараются меньше ходить по школьным коридорам, дабы сохранить свое 

здоровье( перемена) 

1.Средство самоспасения на контрольных, зачетах, экзаменах, внешне 

напоминающее японский веер. ( шпаргалка ) 

2.Особый  документ, который в самые неподходящие моменты требуют 

учителя, а дети потом усиленно прячут его от родителей. ( дневник ) 

1.Место скопления учителей и классных журналов, обвешанное стендами с 

расписанием и единственным в школе зеркалом, где можно полюбоваться 

собой в полный рост. ( учительская) 

2. Время, которое и ученики, и учителя ждут-ждут, а оно все не приходит и 

не приходит. А потом, вдруг, наступает и почти сразу кончается... И так - все 

десять лет школьной жизни. ( каникулы ) 

 

1 -Молодцы! Вы все очень хорошо знаете свою  школу.  

звучит музыка 

2 - Ого -го, к нам, кажется, кто-то идёт. 

 



Родная школа!!! 
 

Поздравляют ученики 
твои тебя!  

Мы от души добра желаем  
Всем сердцем помня и любя,  

Что здесь взрослеем и мужаем,  
Встречаясь с самого утра.  
Мы здесь науку постигаем  

Любви, сердечности, добра.  
И в нашей школе педагоги -  

Ребятам лучшие друзья.  
Они и ласковы, и строги,  

И учат не щадя себя!!! 
 

Всех педагогов мы любим и ценим!!! 
И благодарны Вам тысячу раз, 
Что из сырого незрелого теста 
Трудом и заботой лепите нас!!! 

 



Когда-то вышла я из этих стен, 

Меня томила почему-то грусть, 

Я уходила… но не насовсем 

И знала, что опять сюда вернусь… 

Ведь все то,  чем жили мы в школе 

Не прошло, не исчезло, как дым.  

И живет в моем сердце до боли знакомый  

Уголок, ставший всем нам родным.  

И запомнились  радость и горе,  

Наши чувства, тревоги, дела.  

Пожелаю, друзья, всем  успехов  

И любви, и добра, и тепла. 

 

 

Когда-то вышла я из этих стен, 

Меня томила почему-то грусть, 

Я уходила… но не насовсем 

И знала, что опять сюда вернусь… 

Ведь все то,  чем жили мы в школе 

Не прошло, не исчезло, как дым.  

И живет в моем сердце до боли знакомый  

Уголок, ставший всем нам родным.  

И запомнились  радость и горе,  

Наши чувства, тревоги, дела.  

Пожелаю, друзья, всем  успехов  

И любви, и добра, и тепла. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



1.1.Помещение площадью 

1/4 га, где могут заниматься 

2 - 3 класса одновременно; 

где иногда посередине 

натягивают почти 

рыболовную сеть.  

(спортзал) 

1.2.Средство самоспасения 

на контрольных, зачетах, 

экзаменах, внешне 

напоминающее японский 

веер.  

( шпаргалка ) 

1.3.Место скопления 

учителей и классных 

журналов, с единственным 

в школе зеркалом, где 

можно полюбоваться собой 

в полный рост. 

(учительская) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

2.1.Жуткий промежуток 

времени между звонками, в 

который учителя стараются 

меньше ходить по 

школьным коридорам. 

Дабы сохранить свое 

здоровье!!! 

( перемена) 

2.2.Особый  документ, 

который в самые 

неподходящие моменты 

требуют учителя, 

 а дети потом усиленно 

прячут его от родителей. 

 ( дневник ) 

2.3. Время, которое и 

ученики, и учителя  

ждут-ждут, а оно все не 

приходит и не приходит.  

А потом вдруг наступает - 

и сразу кончается... 

 И так - все десять лет 

школьной жизни. 

( каникулы ) 
 


